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Questions/Responses No. 3 to the
Invitation for Bids (IFB) K12-0085-J
Purchase and Install one Archion Synergy XTR 32TB Server with 2 years 24/7
Maintenance and Large Storage Rack

Ladies and Gentlemen:

The following questions for the above referenced RFP were received by e-
mail and are answered and posted for all prospective Offerors who received the
RFP. The statements and interpretations contained in the following responses to
questions are not binding on the Maryland Judiciary unless the RFP is expressly
amended. Nothing in the Maryland Judiciary’s response to these questions is to be
construed as agreement to or acceptance by the Maryland Judiciary of any statement
or interpretation on the part of the Offeror asking the question.

1) Question: Do the existing devices have rack rails & fittings that will fit in a 36"
rack?

Response: The current rack is 24”. The components will require new rails and
shelves.

2) Question: Does the current system have a fibre switch port (or two) available to
connect the XTR?

Response: The fibre switch has multiple ports open.

3) Has the power distribution & cooling capacity been verified to handle the
addition?

Response: Yes.

4) We are assuming all rails & shelves fit and all mounting hardware is present.
Regarding the Boxx render farm, have you got compatible mounting hardware?

Response: The current rack looks to be threaded 10-32, no clips. All current
component screws are 10-32. New mounting hardware will be required.

Date Issued: June 20, 2012
Colleen Cantler, Procurement Officer



